

给教会的 6 个口信

治病的神迹和上天堂的神圣邀请



作者：布拉尼·杜洋 牧师

更多见证请登录：<http://www.divinerevelations.info/china/>
由何南清弟兄和俞宏霞姊妹翻译；电邮：gary76ho@yahoo.com

简介：

2006 年 5 月，神的一个仆人被提到天上觐见主耶稣并且接受 6 个口信的启示；他就是布拉尼·杜洋，时年 52 岁，杜孙族人。他在沙巴州（马来西亚东部）婆罗岛科塔·贝鲁德福音堂服侍，是个长老。他曾经是科塔·贝鲁德地米浪卡·巴鲁堂的牧师，后来于 2005-2006 年成为 SIB 巴雅雅特地区的教会领袖。



在 2006 年 4 月 21 日，我和妻子到马来西亚西部去参加我儿子的婚礼。不幸的是一周之后我突然中风。我马上被送到马来西亚大学的医疗中心，有个医生为我做了体检。他说我大脑里面的血细胞破裂，必须马上接受手术。

手术之后我昏迷了一周，在重症监护室呆了一个多月。

有许多的神的仆人来探访我，为我祷告，包括沙巴州 SIB 前任主席太品·梅力多牧师、他的助理达图客·阿润·萨鲁坦

牧师、还有米迦勒牧师。

我曾经梦见倾盆大雨淋到我身上，我把这个梦理解为神对那些为我的康复而祷告的牧师们的回应。赞美神！倚靠祂的大能，我康复得比预期的快。

2006 年 5 月第三周的一天午夜，我感觉非常奇怪。我无法入睡，而其他病人却睡得正香。在那时刻，我的心思都在主耶稣身上。我记得以赛亚书 43:26 “你要提醒我，你我可以一同辩论，你可以将你的理陈明，自显为义。”我一直思索这些话语，因为我只想把所有的心思都集中在主耶稣身上。在那时刻，我能够感受到神的强大同在。

然后我开始心灵深处的祷告。祷告之后，我再次尝试入睡；但就是无法办到。后来我背靠着床躺着。突然间我感觉好像有人正在轻拍我的背并且抚摸我的头。这种感觉持续了一会儿；我感觉有奇妙的东西流入我的身体。我相信这是天父给祂孩子的爱。我很想知道这个人是谁。当我转身看见他时，很惊讶地看到一个年轻帅气的男子，体格健美，身材高大，头发长长、垂至颈部，身穿白衣。我问他：“**祢是我想象中的主吗？**”，他只摇摇头。然后我再次问道：“**如果不是，那么你是谁呢？**”最后他终于开始与我对话，“**我是来自天堂的信使。主耶稣让我给你捎来好消息。**”

至此我意识到他是神的天使，所以我问他：“**你要告诉我什么好消息啊？**”他回答说：“**今晚你会上天堂。**”我立刻感到非常平静与安详，尽管我的身体还在生病。我感觉好像我没有任何疼痛。在天使告诉我即将上天堂的那一刻我仿佛完全从病痛当中康复过来。然后我告诉天使说：“我已经准备好跟随你上天堂，我迫不及待地要见我的主。”

我们正走的时候，我看到我属地的身体被留在床上。我们走出医院之后我看到一匹特别高大的马。天使说“**我们就骑这匹马**”。天使帮助我骑上了马，因为它实在是太高了。然后我问天使“**我们骑着这匹马就可以上天堂吗？**”天使向我保证说：“当然可以，别害怕，别担心。**难道你没有读过神把以利亚提到天上的话语吗？**”我说：“**我以前读过，把他带到天上的是火马拉着的双轮马车**”（王下 2:11）天使说：“**那就对了，我们现在要骑的就是其中的一匹马。**”

起初我们走得很慢，但是大约走出 100 米之后，这马加速到非常高的速度，我感觉好像被飓风扫到一般。然后我看到这马已经飞起来了。靠着主的大能，我们轻松地飞越崇山峻岭。

然后我们到达有绿草的原野 --- 这原野是如此的完美，没有任何一片草叶是干的（诗 23:2 “**他使我躺卧在青草地上，领我在可安歇的水边。**”）。这马停下来之后，我们下来开始行走。

我可以看见神的国就在眼前。我正在原野行走时，我听见了铃声响了。我问天使“**为什么响铃？**”他说：“**响铃就是有人刚刚到达的记号。**”

在铃声仍然在响的时候，我们继续行走到原野的尽头。我看到一匹非常漂亮的马，背上有红色的光，如同交通用的红灯；在这红光里头，我看到数字“51”。我问天使这个数字是什么意思。他说：“**你现在几岁了？**”在那时候我正好是 51 岁。天使告诉我们“**那么那个数字就是你的年龄，也是你的房号。**”看到神在天堂为我所预备的一切，我感到如此地幸福与平安。我看到许多房子，那是主耶稣已经为那些相信并且跟从祂的儿女们所预备好了的。

我们继续走到一座非常巨大的房子前面，房里有许多人。我相信他们是神所拣选的圣民；他们正在赞美神。我看见主耶稣正坐在祂的宝座上，而所有的人都在赞美敬拜祂。他们尽心赞美祂，他们跳舞，举手，下跪赞美祂。我在内心深处说道“**如果在地上的人也这样赞美敬拜祂，神一定会非常喜悦。**”

我看到许多人流泪赞美神。主耶稣看到他们如此虔诚敬拜神就笑了。他们向主耶稣举起双手，而主耶稣就一一祝福他们。崇拜结束之后，主耶稣在他们当中穿行，擦去他们的眼泪。然后我想起《启示录》的经文“**神要擦去他们一切的眼泪。不再有死亡，也不再有悲哀，哭号，疼痛……**”（启21:4）。

天使领我觐见主耶稣。天使对主耶稣说：“**主啊，这个人就是祢拣选到这里来的儿子。**”然后主耶稣对我说：“**太好了，我儿；今天你来了。**”然后主耶稣紧紧抱住我，祂的拥抱让我感到如此幸福与平安，我感动得流泪。我的灵魂喜乐跳跃，因为主耶稣亲自抱我。

然后天使说：“**主啊，他病的时候我到过他在地上的家，但是他现在好多了。**”耶稣回答说：“**是的，我听见也看见了发生在他身上的一切。**”天使继续说：“**在那时，我听见她的妻子祷告祈求祢的帮助。她祷告说‘主啊，帮助我们；现在请别把他带走，因为我们还没有做好让他走的准备’。主啊，这就是她的祷告。**”主耶稣说：“**我无所不知。他的妻子是个敬畏神的人。她对我有忠心，也殷勤祷告。**”想起妻子对神的忠心，我的灵魂又开始哭泣。

然后神对我说：“**我儿，你将回到地上，因为你在这里的时间还没有到。你回到那里以后有许多任务等着你完成。要侍奉我，你将非常忙碌。**”然后我回答：“**主啊，不要叫我回去，因为在这与祢同在我平安无比。主啊，与祢亲近让我感到幸福。求祢了，我不想回去。**”

从祂的脸上，我看出主耶稣变得失望。然后我祈求祂饶恕我，因为是我让祂失望。我说：“**主啊，我准备回地上去，但是求祢帮助我，给我力量，无论我走到哪里都照看我。主啊，与我同在。**”然后主耶稣说：“**会的，别担心；无论你在哪里服侍我，我总是与你同在。**”

主耶稣有口信让我捎到地上。祂要我把口信告诉地上神的儿女。主耶稣说：“**让他们知道这些口信是非常重要的。**”祂告诉我把这些口信传开就够我忙的了。主耶稣还要我与神的所有儿女分享我在天堂的经历，以便在跟从祂的历程中祝福他们，更新他们的力量。

主耶稣对我说：“**你回到地上之后，把我的这些口信转告我的所有儿女们。**”（主耶稣让我捎的口信共有六个）：

口信一：

主耶稣说：“**告诉我的儿女们，他们必须尽心、尽力、尽性信靠我。那些担忧与疑惑的将不会上天堂。**”

口信二：

主耶稣说：“**告诉我的儿女们，他们必须满怀信心地参加教堂崇拜，因为崇拜时我的荣光会照耀到他们的脸上，而他们也会寻求我的面。看到我的儿女们在教堂敬拜，我会很开心。**”

口信三：

主耶稣说：“**告诉我的儿女们，他们必须满怀信心祷告，遵循我的旨意，活出我的道。**”

口信四：

主耶稣说：“告诉我的儿女们，他们必须顺服地纳上十一捐和奉献。”

（主耶稣在给我口信时说：“孩子，看那里。”祂让我看已经为祂的儿女们预备好的房子。“孩子，这些房子都预备好了，是我为相信也顺服我的所有儿女们预备的。”然后祂给我看未完工的房子。我问：“主啊，为什么这些房子还没有完工呢？”主耶稣说：“孩子，这些房子属于我那些纳捐和奉献均不慷慨的儿女们。他们纳捐和奉献更多到我的府库之后，这些房子就完工预备好了。”

口信五：

主耶稣说：“告诉我的儿女们，当他们还在地上的时候，必须在祷告中把他们所有的财富摆在我面前领受保护与祝福，以便在我第二次降临地上的时候，他们不再挂念地上的财富。别忘了罗德妻子的故事。”（创19:26）

口信六：

主耶稣说：“告诉我的儿女们，他们必须做好准备保持警醒，因为我很快就要到来。比人们所料想的都要快！”

（主耶稣再来的时刻没人知道，但是祂一定会再来。主耶稣很快就要再来了！！！！）

主耶稣给我第六个口信的时候，祂让我看天；天是彻底明净的，没有云。我看到主耶稣向地张开双手说：“我已经做好迎接我儿女们的准备。”然后我看到许多人穿着白袍飞向天空遇见主耶稣。他们在主耶稣的左右聚集。许多相信主耶稣的人都被主提到空中。另外我看到许多家庭全家都被提到空中。我能够看到夫妻成双和他们的孩子们在空中飞向主耶稣。看到这个异象我感到如此的平安。

然后主耶稣坚持说：“往下看。”然后主耶稣让我看到地上的情形，非常混乱。在那时刻地上没有平安。我看到人们四处奔跑喊叫；父母寻找他们的孩子，年轻人则寻找他们的父母。

主耶稣让我看家乡的教堂。我感到非常伤心，因为有些人被撇下了。

然后主耶稣对我说：“对我忠心。你必须把一切所见所闻的完全传达给我在上的儿女们。”

然后天使带我骑着我们骑过的同一匹马，非常快速地回到地上。然后天使带我回医院；当我正看着我属地的身体时，我的灵魂立即回到身体里面了。

我发现我身体的疾病已经完全康复。赞美神的大能！

我记得当我在天堂的时候，我的身体是我年轻时的样子。

这就是我在天堂与主耶稣相遇的见证。

